

专栏高手

高乾芬

老同学阿贵召集饭局,阿贵的同事老张也在。阿贵介绍:“你们两人都是笔杆子,老张可是写专栏的高手哦。”

一听老张是写专栏的,我肃然起敬,能在报纸上开专栏,非一般写手的水准啊。“请问您一个月发几篇专栏稿?”我问。

老张嘿嘿一笑:“不多,一周就七八篇吧,都是人家硬压过来让我写的,没办法,推都推不掉。”我的天哪,简直不敢相信自己的耳朵。

“您在哪家报纸开专栏,有机会找您的文章拜读。”我诚恳地问,想找机会向他学习学习。

老张有点诧异:“报纸?我写的文章,都贴在我们单位的宣传栏里了。”

《南京纪事》网上开博客啦

《南京纪事》也想过把时尚瘾,如果您要耍点事儿,可以登录www.lifenanjing.com.cn,来建立您的博客,发表文章时只需选择“南京纪事”类别即可,我们会刊登点击率高的优秀稿件。

此外,您仍可通过电子信箱citystar111@163.com和邮寄的方法给我们投稿,地址:南京新街口正洪街18号东宇大厦现代快报《南京纪事》版。

有点出格

小巷人物

一大早,老孟买了一包烟,在公司里闷抽。大刘夹着包进来,觉得很奇怪,拿起烟看了看:“这是你刚买的?”老孟点点头。大刘又问:“你不是一直抽公司的业务招待烟吗?今天咋这么胎气了?”“业务烟是上班抽的,现在还没上班呢!”老孟一句话就冲得他僵僵的。

上班了,老孟没好气地拿出抽屉里的100元钱,走到出纳的座位上:“你看看,这钱是真的还是假的?”出纳看了看,又摸了摸,说:“假的!绝对是假的!你从哪弄来的?”大伙也抢着摸摸,齐声讲:“假的,纸质太硬,没有凹凸感,你这个精死鬼儿,怎么也会失手?”

老孟绷不住了:“还能从哪儿来?我既不开银行,也不当会计,既不进菜市场也不到超市,发的工资打在卡上都由老婆拿,我根本就不接触钱,我能从哪儿来?”

三言二拍

假币的身份

陈亚英

“没准有人送礼金?”大伙取笑道。大刘赌气讲:“他天天都是抽我的烟,他这么吝啬的人还能收到赞助?”“那就是理发、捶背找的?”老孟说:“哎,说这话的人聪明!这找钱只能找50块、20块、10块的,找100块,那是换钱!概念都不清楚,二百五!”众人一阵哄笑。

老孟启发道:“100块能到了我口袋里,只能是单位发的!准确地讲,就是前几天公司在发过节费的时候传递给我的。我姑且不谈一个人的品质如何,这假币得来的渠道有两种:一是从银行领来就有假的,然后恰恰就发给了我;二是转嫁的,就是把自己的假币转嫁给我了。”听到这里,大伙不敢吭声了,大刘把他拉到一边讲:“老孟!你言重了!”

出纳坐不住了,腾地站起来:“老孟!你说这假币是我发给你的?拿钱的时候是我和会计一起去的,这些钱

都在银行机子上走过一遍的,这次我们每人只发了两百块钱,区区两张纸,你那像锉刀似的手在上面摸了好半天,确认了才走的。”

大伙又取笑开了:“对!要说我们之中谁收了假币倒是有可能,老孟你绝对不会!你太仔细了!上次,我们公司遭遇小偷,我们都破财了,就你没有。你把私房钱放在牛皮纸的信封里,用图钉钉在桌面下面,小偷怎么也不会想到把桌子倒过来啊!”

有人又讲:“你再想想,会不会有别的渠道?”老孟不服气地拿着那张假钱走了,边走边讲:“我把这假币放在抽屉里展示!不!是警示!我一定要搞个水落石出!”

过了几天,老孟不吱声了。原来,老孟老婆是收银员,收了两张百元假币,就当零用钱发给老孟了。现在,他的抽屉里整整齐齐地排着两张100元的假币。

已阅 很好

刘永飞

单位领导也发现有人多吃多占,不好意思多讲,就让小刘采购些苹果、香蕉、梨子之类的水果,心想人手一个该不会有人多吃了吧。别说,开始几天效果还挺好,可过了几天,又出现一人拿几个水果的现象,这让小刘很伤脑筋。

无奈,小刘就写了一篇短文来抨击这种贪小现象,短文就贴在打卡机旁的公示

栏里。打卡的员工多会驻足浏览片刻,议论纷纷。小刘也颇感得意。

然而,令他始料不及的是,他当天才买的一大袋苹果,在饭堂里竟不知让谁给“连窝”端了。更令他哭笑不得的是,第二天还有人在他的文章上用红笔做了批示:

“已阅,很好,期待你的续集。”

不是乱弹

妾待室

彭广军

厂子改制,王厂长摇身一变成了公司头号股东,就是俗称“老板”的那种人。爽,真爽,有时候睡梦中王总还能被自己的皮夹子硌醒了!

虽然王总小日子过得富足足足的,但偶尔也有烦神的时候:老职工下岗失业、在职工人拿不到工资、医疗费不能及时报销、房子漏雨停水断电等等等等,啥事都要来找王总解决。这哪能忙得过来,于是王总发话了:现在都市场经济了,改制的时候你们不都有万把块钱的股份吗?你们也是工厂的主人啊,老来烦我算哪门子事儿,一点都不按经济规律办事!

王总气归气,但来找的一般都是工厂老人,有的还是当初他进厂时师傅一辈的,好歹要留点面子。然而,那些人得寸进尺就是不识趣,常常一推门就进了老总办公室,吓人大一跳的。为此,办公室还专门在一楼设了一个“接待室”,但大家愣是不买账。

办公室刘主任似乎洞悉老总的心思,趁王总到美国考察的时候大兴土木,将公

司重新装修了一番。王总办公室也换了楼层房间,几乎将那层一半的房子都打通了,起首一间就是刘主任办公室,隔了间小会议室才是王总办公的地方,大班椅后面橱门一开,还隐藏着供休息的套间,套间又另外有门通到走廊。

王总乍一回来,差点也没找到自己的办公室,但对刘主任的装潢创意非常满意,尤其对第一间门楣上挂着的“接待室”牌子很满意。这叫以毒攻毒,让上访者望而止步就是找不到人,何况还有刘主任坐在前头,像过筛子似的,不想见的人全都被她过滤掉了。哈哈,刘主任这小妮子就是会办事儿,要不怎会这样招人喜欢呢?再说,嘿嘿,门一关不就是我俩的天下了吗?

呵呵……王总想着想着心里就美滋滋的了。

下班关门,王总习惯性地回头往门楣一看,脸色顿时就变了,接待室的牌子,不知什么时候被人把那个“接”字的偏旁给抹了,成了“妾待室”。

同笑时代

减肥的理由

黄梅香

同事小丽整天为买房发愁,跟赚钱太慢的老公没少怄气。这天,小丽又在报纸上看到房价上涨的消息,气又不打一处来了。这时,老公气喘吁吁地回来,小丽一见“出气筒”来了,又开始喋喋不休

起来:“房价一涨再涨,你竟然还能胖成这个样子?”

老公不明白自己胖和房价有什么关系,小丽马上说:“房价太贵,我们买不起大房子,你再不减肥,我们住得下吗?”



南医大友谊医院 | 妇科
NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

- 江苏人民最信赖的十佳医院
- 医疗卫生行业满意服务无投诉单位
- 江苏省妇女伤情鉴定中心
- 江苏省妇联就业服务中心指定体检医院

妇科

完美科技

完美妇科

人流技术里程碑

康乐可视无痛人流

安全人流“金标准”

无痛更轻松

在无痛状态下手术,消除了紧张恐惧情绪,减轻病人的心理压力与疼痛。

手术更安全

利用尖端设备(德国妇科内窥镜),在可视状态下手术,图像比传统可视无痛人流更清晰,手术更安全、更准确。万例手术零事故的妇科主任亲自操作,丰富的手术经验,更让人放心。随治随走,不影响工作、学习和再次怀孕。

恢复更快捷

术后采用省内独家仿生螺旋康复治疗仪,对子宫进行康复治疗,有效缓解子宫收缩引起的坠痛,促进子宫迅速恢复,康乐可视无痛人流真正做到了无痛。同时对女性朋友推出术后免费提热饮料,细节彰显人文关怀。

超值服务

免收白带常规检查费、免收妇科内诊检查费、免收急诊观察床位费、免收术后当天仿生螺旋治疗费。

● 同时开展药流、人流、康乐无痛人流、可视无痛人流、微管微创无痛人流等多种流产方式,任意选择,且价格不贵。

六大特色妇科顶尖技术呵护女性健康

- 意外怀孕 康乐可视无痛人流、微管微创无痛人流产术
- 宫颈疾病 海极星聚焦超声、LEEP刀、BBT射频消融
- 子宫肌瘤 多种类型微创子宫肌瘤剔除术、腹腔镜微创子宫肌瘤剔除术
- 妇科炎症 先进技术、迅速治疗
- 不孕症 四大技术圆梦生育梦想
- 卵巢囊肿 腹腔镜微创卵巢囊肿剔除术

科室链接

南医大友谊医院是一所与国际接轨,以高新微创技术为特色的综合性医院。

妇科是南医大友谊医院重点临床学科,妇科专家运用丰富的临床经验,结合国际、国内尖端的现代化诊疗设备,为患者提供优质的医疗技术服务,成就华东妇科医疗的专业品牌。

妇科诊疗范围

外阴及阴道炎、宫颈糜烂、宫颈腺癌、盆腔炎症、外阴白斑、子宫肌瘤、卵巢囊肿、各种妇科疾病、月经失调、痛经、闭经、功血、多囊卵巢综合征、更年期综合征、子宫内窥镜异位症、宫外孕、各种不孕症及早期、中期宫外孕的诊断处理和避孕咨询及妇科健康体检等。

妈妈式的亲情服务 免费早早孕检测

利民举措: 1、怀孕42天以内药流仅收80元
2、康乐无痛人流手术费仅收60元

● 医院地址: 南京市汉中南路146号(南京医科大学正门旁) ● 公交线路: 3、13、43、48、83路五台山站下; 5、9、18、中六线莫愁路站下即可 ● 门诊时间: 早8:00-晚8:00 ● 无挂号费医院 ● 无假日医院 ● 24小时急诊

24小时电话: 025-86677999
网上问诊: www.nmfh.com